

■ 普京餐前有专人试毒
■ 奥巴马讨厌吃甜菜根

■ 希拉里开除法国大厨
■ 萨科齐最讨厌吃奶酪



当地时间7月24日，各国顶级大厨齐聚法国巴黎爱丽舍宫 IC供图

各国“御厨”巴黎爆料

元首们 舌尖上的秘密

来自不同国家的27名顶级厨师本周在法国巴黎参加国家元首厨师俱乐部年会，交流分享烹饪秘方、元首们的饮食习惯，探讨美食与政治的关系。

年会期间，这些“御厨”们除了交流下厨心得、切磋技艺，还大爆各国元首们的“舌尖上的秘密”，分享这些大人物的饮食喜好。据透露，俄罗斯总统普京和美国前总统小布什都拥有专职试食员替他们“试毒”，法国新总统奥朗德讨厌洋蓟，而美国总统奥巴马及夫人都厌恶甜菜根……

来自不同国家的27名顶级厨师本周在法国巴黎参加国家元首厨师俱乐部年会，交流分享烹饪秘方、元首们的饮食习惯，探讨美食与政治的关系。

年会期间，这些“御厨”们除了交流下厨心得、切磋技艺，还大爆各国元首们的“舌尖上的秘密”，分享这些大人物的饮食喜好。据透露，俄罗斯总统普京和美国前总统小布什都拥有专职试食员替他们“试毒”，法国新总统奥朗德讨厌洋蓟，而美国总统奥巴马及夫人都厌恶甜菜根……



俄罗斯总统普京和美国总统奥巴马在一起 资料图片



“总统来了又去，只有
厨师永远留在这里。”
——吉勒·布拉加尔（右）



国家元首厨师俱乐部由法国商人吉勒·布拉加尔于1977年创建，号称全世界准入门槛最高的40个著名俱乐部之一，会员必须是负责国家元首、王室成员饮食的“御厨”。

布拉加尔热爱烹饪，拥有一家服装企业，专门为厨师制作工作服。谈及创办俱乐部的初衷，他说：“我认识不少世界各国的顶级厨师，而且一直跟他们保持联络。后来我发现，并非人人像我这样喜欢交际。事实上，不同国家烹饪高手，尤其是‘御厨’之间交流甚少，甚至连面都没有见过。”

今年的年会为期一周，有

27名大厨出席，包括美国白宫厨师长克里斯塔·科默福德、法国总统府大厨伯纳德·沃西、联合国总部厨师长达里尔·谢姆贝克以及来自斯里兰卡、以色列、德国、英国、南非等国的大厨。

大厨们上周汇聚德国柏林，23日转战巴黎，分享烹饪心得，探讨美食奥妙。法国总统弗朗索瓦·奥朗德24日在爱丽舍宫接见与会大厨。

对于领导人与厨师的关系，布拉加尔套用“铁打的营盘流水的兵”这句俗语形容：“总统来了又去，只有厨师永远留在这里。”

新华社

土关闭与叙边境口岸

据新华社电 土耳其海关和贸易部25日宣布，关闭所有通往邻国叙利亚的边境口岸。

土耳其海关和贸易部一名官员25日告诉路透社记者，鉴于安全形势不断恶化，土方决定从25日关闭所有边境口岸。

土方边境官员将要求所有想入境叙利亚的外国人在一份警告书上签字，确认他们了解叙利亚局势紧张。这名不愿公开姓名的官员说：“这是开放式决定，什么时候重新开放边境将取决于局势发展。”

土叙边界长大约900公里，先前共有7座边境口岸投入使用。土耳其政府25日的决定意味着，包括奇尔韦格聚、卡尔卡默斯在内，3座24日依然开放的口岸将关闭。

菲律宾前总统获保释



阿罗约资料照片 新华社/法新

据新华社电 菲律宾帕赛地区法院25日认定前总统阿罗约所受破坏选举罪名指控缺乏足够证据支撑，准许她交保获释。

法庭认为，检方没有拿出足够证据证明被告阿罗约密谋（破坏选举），保释令写道，“因此，受到指控的格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约获准交纳100万比索（约合2.38万美元），暂时获得自由。”

按法院规定，阿罗约获保释后不得离开菲律宾。

菲律宾选举委员会和司法部设立的联合委员会去年11月18日以破坏选举的罪名起诉阿罗约。数小时后，阿罗约在马尼拉圣卢克医疗中心医院遭逮捕并软禁在病房，随后转至“退伍军人纪念医疗中心”接受监管。

阿罗约获保释招致一些人不满。数十名示威者当天聚集在“退伍军人纪念医疗中心”外，抗议法院裁决。

塔吉克斯坦爆发交火

据新华社电 塔吉克斯坦政府24日宣布，塔政府军当天在东部的戈尔诺-巴达赫尚自治州对反政府武装展开军事行动，击毙30名武装人员、政府军12人死亡。本月21日，巴达赫尚自治州参谋长少将阿卜杜拉·纳扎罗夫在当地遇刺身亡。

塔国家电视台播报的公报内容说：“在巴达赫尚自治州的特别行动中，12名军人死亡、30名武装人员被击毙……特别行动仍在继续。”

当天晚些时候，一名安全官员告诉美联社记者，政府军有20名军人丧生，其中包括一支特种部队指挥官。另外，塔首席军事检察官哈伊鲁罗·赛义多夫在战斗中脚受伤。这名官员说，军事行动25日仍将继续。

英首相密友被控窃听

据新华社电 英国刑事检察院24日宣布对英国首相卡梅伦前媒体主管安迪·库尔森、新闻集团英国分支国际新闻公司前首席执行官丽贝卡·布鲁克斯以及其他6人提出指控，罪名与他们参与报社长期非法窃听活动有关。库尔森是卡梅伦前助手、布鲁克斯是他的密友，二人受到指控对这名首相造成打击。

库尔森和布鲁克斯均担任过引发窃听丑闻的《世界新闻报》主编。刑事检察院首席法律顾问艾莉森·莱维特24日告诉媒体记者，8名被告涉嫌于2000年10月3日至2006年8月9日间，阴谋针对累计超过600人实施通信拦截。

莱维特说，起诉被告的证据足够充分，预期定罪符合实际。